

Шарыпово готовится к новому всероссийскому конкурсу по благоустройству!

Прилечь в город как можно больше средств на благо-

парков - один из приоритетов в работе администрации города. Поэтому Шарыпово с самого начала работы государственной программы «Формирование комфортной городской среды» активно участвует в ней. Опыт



В Шарыпове стартовала вакцинация от коронавируса

18 февраля состоится прямая телефонная линия с главой города Н.А.Петровской

Уважаемые шарыповцы!

18 февраля с 17.00 до 19.00 глава города Шарыпово Наталья Александровна Петровская проводит прямую телефонную линию. Звонить и задавать вопросы можно по телефону 8 (39153) 24-1-91.



Окажется ли среди них Шарыпов? Чем активнее горожане, тем больше на это шансов!

«Городская среда». Муниципальная комиссия предлагает горожанам на выбор несколько территорий, из которых граждане голосованием выбирают одну. Затем, вторым этапом голосования, утверждаются виды работ, которые будут произведены на выбранной территории. На основе волеизъявления граждан муниципалитет готовят проектную документацию, которую представляет на конкурс. Подача заявок произойдет в начале мая 2021 года, а после начнется их рассмотрение на региональном и федеральном уровнях. И ожидается, что в сентябре 2021 года станут известны победители конкурса, которые получат средства на реализацию своей идеи.

Окажется ли среди них Шарыпов? Чем активнее проявят свое желание горожане, тем больше на это шансов!

Таким образом, когда 19 февраля завершится рейтинговое голосование, на котором граждане выберут проект на 2022 для реализации по программе «Формирование комфортной городской среды», то уже с 20 февраля стартует новый отбор – выбор территории для участия во Всероссийском конкурсе. Он продлится до 14 марта, а затем пройдет второй тур, на котором шарыповцам предстоит выбрать виды работ, которые они хотели бы видеть на выбранной территории.

Общественное обсуждение проектов благоустройства общественных территорий осуществляется в следующем порядке: Голосование по отбору общественных территорий проводится в целях определения общественной

вакцины в город должно стать ежедневальным. Вакцинация проводится препаратом «Спутник V». После укола первым компонентом вакцины пациенту сразу же назначают день введение второго компонента, на 22-ой день после первого. Вакцинация проводится бесплатно. Возрастные ограничения для людей старшего поколения сняты - прививаться может любой человек старше 18 лет.

записаться сейчас, могу воспользоваться интернет-сервисом «Web-регистратура», сделать это через портал «Госуслуги» или позвонить в колл-центр городской взрослой поликлиники по телефону 8(39153) 61-15-50. Оператор колл-центра запишет ваши данные и телефон, по которому свяжется с вами накануне вакцинации и попросит подтвердить дату и время посещения поликлиники. Важно ответственно подходить к

заведующий поликлиникой Евгений Акулов. - Поэтому врачи формируют группу пациентов «претерпевшими». И если кто-то не приходит, то во фляконе может остаться неиспользованная вакцина, которая просто пропадет, чего, конечно же, нельзя допускать.

В целом планируется поэтапное поступление в город до 24 тысяч доз вакцины. Это количество позволяет привить всех желающих и в

№ п/п	Наименование общественной территории	месторасположение	Предназначение общественной территории
1	Памятник "Мемориал Победы в честь сорокалетия Победы в Великой Отечественной войне"	Красноярский край, г. Шарыпово, ул. Гольбина, участок 52	Для проведения массовых культурных мероприятий, торжеств военно-патриотического воспитания детей и молодежи
2	Памятник "Братская могила 57 партизан и мирных жителей, помогавших партизанам, расстрелянных и повешенных в апреле 1919 года Колчаковским карательным отрядом"	Красноярский край, г. Шарыпово, площадь Революции, д. 13	Для проведения мероприятий памяти и скорби в честь погибших партизан и мирных жителей
3	Улица Горького в городе Шарыпово	Красноярский край, г. Шарыпово, в границах от Южного кольца в районе здания №14 до перекрестка переулка Медицинский.	Обеспечение транспортной доступности, безопасости участников дорожного движения, обеспечение доступной среды для маломобильных групп населения

Предложения в общественную комиссию граждане могут подавать в следующие сроки: С 20 февраля 2021г. по 14 марта 2021 года.

Определить пункты сбора предложений от населения городского округа:

- Через сервис «Интернет-приемная» на главной странице официального сайта города Шарыпово. Необходимо заполнить предложенную сервисом форму, указав в поле «Тема обращения» - «Выбор территории для благоустройства», а в поле «Текст обращения» - указав предложенную территорию;
- Администрацию города Шарыпово путем подачи письменной формы заявления по адресу: 662314, г. Шарыпово, ул. Горького, 14а; - в ТО г.п. Дубинино и Горячегорск путем подачи письменной формы заявления по адресу: Красноярский край, поселок Дубинино, ул. Комсомольская, 28а; - г. Шарыпово, микрорайон 2, д. 8/3, здание «Центральной библиотеки» путем подачи письменной формы заявления; - г. Шарыпово, микрорайон 4, здание ФОК подачи письменной формы заявления; - г. Шарыпово, микрорайон 4, здание ФОК «Сибирь», путем подачи письменной формы заявления; - через официальный сайт города Шарыпово: <http://www.gorodsharypovo.ru/>; путем заполнения форм заявления в электронном виде (сервис открывается с 20.02.2021); - через социальные сети путем участия в опросе (сервис открывается с 20.02.2021): https://vk.com/sharypovo_adm, <https://ok.ru/sharypovo.adm>.

Вышеприведенного перечня общественных территорий из предложений, уважаемые шарыповцы!

Совещание с Министром

В Минпромэнерго и ЖКХ края обсудили проблемы оплаты за отопление и предоставления рассрочки жителям пяти городов, включая Шарыпово.

Министр промышленности, энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Красноярского края Евгений Афанасьев 5 февраля в режиме видеоконференции провел совещание с главами пяти городов, в которых перешли на оплату отопления «по факту», а также с руководителями ключевых ресурсоснабжающих компаний этих населенных пунктов. В работе совещания также принял участие руководитель службы строительного надзора и жилищного контроля края Евгений Скрипальщик.

Ключевой темой обсуждения стала проблема организации работы с жителями пяти городов края по предоставлению права рассрочки оплаты за восемь месяцев прошлого периода и проведения корректировок платы за восемь месяцев прошлого. Напомним, в текущем отопительном сезоне жители Красноярска, Зеленогорска, Сосновоборска, Шарыпова и Ачинска стали оплачивать коммунальную услугу, установленными постановлениями Управления РФ № 354, предоставленной возможностью внесения потребителями платы за отопление в рассрочку. Рассрочка предоставляется, если плата за месяц превышает более чем на 25% размер платы за аналогичный месяц прошлого года.

Обсуждался вопрос исполнения

стартового документа. Таким образом, житель сам будет решать востользоваться или заплатить сразу. Это продиктовано действующими требованиями федерального законодательства.

Отсутствие в платежном документе возможности оплаты коммунальной услуги по отоплению в рассрочку является нарушением требований федерального законодательства, которое повлечет меры административного воздействия.

По информации глав територий, на сегодня корректировка размера платы за восемь месяцев прошлого года произведена в сторону уменьшения начисленных сумм в Ачинске, Шарыпово и Сосновоборске, а также по ряду многоквартирных домов Красноярска. Напомним, что исполнитель коммунальной услуги по отоплению обязан провести корректировку платы в первом квартале 2021 года.

Жители края могут получить консультации по вопросам оказания жилищно-коммунальных услуг специалистам краевого консультативно-правового центра в рабочие дни, с 9.00 до 20.00, по телефону горячей линии **8-800-333-70-07** (звонок бесплатный для всех жителей Красноярского края), а также через онлайн-консультанта на сайте gkn24.ru. Кроме того, можно обращаться в службу строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края по телефону: + 7 (391) 212-46-31.

Министерство также ответило на вопросы жителей територий, переданных в сентябре 2020 года на оплату отопления по факту.

Обращаюсь к участникам видеосовещания представить рассрочки компаний